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Pregunta 1
Para empezar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica actual de Galicia?

Muy buena 2,0
Buena 20,1
Regular 50,4
Mala 19,9
Muy mala 6,3
N.S. 1,2
N.C. 0,1
(N) (3.205)

Pregunta 2
¿Y cree Ud. que la situación económica de Galicia es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace
cuatro años?

Mucho mejor 1,2
Mejor 19,2
Igual 47,9
Peor 27,2
Mucho peor 1,9
N.S. 2,6
N.C. 0,0
(N) (3.205)

Pregunta 3
¿Y cómo calificaría Ud. la situación política actual de Galicia?

Muy buena 1,8
Buena 16,3
Regular 41,9
Mala 25,7
Muy mala 8,8
N.S. 5,2
N.C. 0,3
(N) (3.205)

Pregunta 4
¿Y cree Ud. que la situación política de Galicia es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace cuatro
años?

Mucho mejor 0,7
Mejor 10,7
Igual 56,8
Peor 22,6
Mucho peor 2,3
N.S. 6,4
N.C. 0,5
(N) (3.205)

Pregunta 5
En su opinión, de los que figuran en esta tarjeta, ¿cuál es el problema más importante que tiene Galicia en la actualidad?
¿Y en segundo lugar?

El paro La inseguridad
ciudadana Las drogas Las infraestructuras La protección del

medio ambiente N.S. N.C. (N)

Primer lugar 51,9 6,9 25,5 9,1 5,2 1,2 0,2 (3.205)
Segundo lugar 23,1 15,4 24,9 18,0 14,2 3,0 1,3 (3.205)
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Pregunta 6
Cambiando de tema. Como Ud. sabe, el próximo 19 de junio se celebrarán elecciones al Parlamento Gallego. Me gustaría
saber si Ud. considera que estas elecciones son más importantes que otras elecciones autonómicas anteriores, si son
iguall de importantes o si son menos importantes.

Más importantes 33,7
Igual de importantes 59,8
Menos importantes 1,9
N.S. 4,4
N.C. 0,2
(N) (3.205)

Pregunta 7
¿Cree Ud. que sería deseable un cambio de gobierno en Galicia?

Sí 61,9
No 28,4
N.S. 9,1
N.C. 0,6
(N) (3.205)

Pregunta 8
¿Y piensa Ud. ir a votar en las elecciones al Parlamento Gallego que se celebrarán el próximo 19 de junio?

Sí, con toda seguridad 77,3
Probablemente sí 15,5
Probablemente no 3,1
No, con toda seguridad 2,3
Aún no lo tiene decidido 1,7
N.C. 0,1
(N) (3.205)

SÓLO A QUIENES PIENSAN IR A VOTAR CON TODA SEGURIDAD Y A QUIENES PROBABLEMENTE LO HARÁN EN LAS
ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2005 (1 ó 2 en P8).

(N=2.972)

Pregunta 9
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido su voto?

Sí 69,3
No 30,1
N.C. 0,6
(N) (2.972)
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SÓLO A QUIENES PROBABLEMENTE Ó CON TODA SEGURIDAD NO VOTARÁN EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE
GALICIA DE 2005 (3 ó 4 en P8).

(N=173)

Pregunta 10
¿Y por qué motivo, principalmente, piensa Ud. que no irá a votar en las próximas elecciones autonómicas?

No hay ninguna alternativa que me satisfaga 17,5
No me inspira confianza ningún político ni partido 21,6
Estoy desorientado, no sé a quién votar 4,2
Da lo mismo votar que no votar, no sirve para nada 12,1
Otros motivos 8,6
N.S. 0,6
N.C. 35,4
(N) (173)

Pregunta 11
Y, suponiendo que las elecciones al Parlamento de Galicia se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición electoral
votaría Ud.?

PP 31,5
BNG 15,6
PSdeG-PSOE 24,7
EU-IU 1,0
Otros partidos 0,1
En blanco 2,9
No votaría 3,6
No sabe todavía 12,3
N.C. 8,4
(N) (3.205)

SÓLO A QUIENES CONTESTARON "EN BLANCO", "NO VOTARÍA", "NO SABE TODAVÍA" O "N.C." EN INTENCIÓN DE VOTO (96,
97, 98 ó 99 en P11).

(N=872)

Pregunta 11a
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a
sus propias ideas?

PP 17,7
BNG 7,6
PSdeG-PSOE 11,9
EU-IU 0,7
Otros partidos 0,2
Ninguno 26,3
N.S. 13,8
N.C. 21,8
(N) (872)
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Pregunta 12
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones del 19 de junio, ¿qué partido o
coalición electoral le gustaría a Ud. que ganase?

PP 34,3
BNG 17,0
PSdeG-PSOE 27,7
EU-IU 0,7
Otros partidos 1,6
N.S. 11,8
N.C. 6,8
(N) (3.205)

Pregunta 13
¿Qué partido o coalición cree Ud. que ganará las próximas elecciones al Parlamento Gallego?

PP 66,3
BNG 1,2
PSdeG-PSOE 11,8
EU-IU 0,1
Otros partidos 0,7
N.S. 18,8
N.C. 1,0
(N) (3.205)

SÓLO A QUIENES CREEN GANADOR AL PP EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2005 (1 en P13).
(N=2.126)

Pregunta 13a
¿Y cree Ud. que el PP alcanzará la mayoría absoluta o que ganará sin mayoría absoluta?

Ganará con mayoría absoluta 27,0
Ganará sin mayoría absoluta 62,7
N.S. 10,0
N.C. 0,4
(N) (2.126)

Pregunta 14
Y si después de las próximas elecciones ningún partido o coalición lograra la mayoría necesaria para formar gobierno,
¿qué tipo de pacto de Gobierno preferiría Ud. que se constituyera?

Un gobierno del PP en minoría 21,2
Un pacto del PP y PSdeG-PSOE 18,3
Un pacto del BNG y PSdeG-PSOE 37,3
Otro tipo de pacto 3,6
N.S. 15,7
N.C. 3,9
(N) (3.205)
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Pregunta 15
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad no iré a votar' y 10 significa 'con toda seguridad iré a votar'.

0 Con toda seguridad no iré a votar 2,2
1 0,8
2 0,6
3 0,9
4 1,2
5 3,8
6 4,7
7 9,3
8 14,5
9 10,7
10 Con toda seguridad iré a votar 49,7
N.S. 1,3
N.C. 0,3
(N) (3.205)
Media 8,44
Desviación típica 2,25
(N) (3.153)

Pregunta 16
¿Considera Ud. que el  PSdG y el  BNG serían capaces de ponerse de acuerdo y entenderse durante el  mandado,
favoreciendo así la gobernabilidad de Galicia?

Sí 51,0
No 29,3
N.S. 18,7
N.C. 1,0
(N) (3.205)

Pregunta 17
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos de Galicia. Le agradecería me indicara, con respecto a cada uno
de ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa
que lo valora 'muy mal' y el 10 que lo valora 'muy bien'.

0 Muy mal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy bien No conoce N.S. N.C. (N)
Manuel Fraga 13,4 3,6 4,4 7,2 7,9 14,3 8,4 9,5 10,8 4,3 12,0 0,1 3,0 1,1 (3.205)
Anxo Quintana 5,5 1,8 4,0 6,0 10,9 18,8 11,9 8,5 5,5 1,4 1,5 14,9 8,0 1,4 (3.205)
Emilio Pérez
Touriño

6,2 1,9 4,2 6,0 10,5 20,5 13,8 9,3 6,5 2,3 2,6 7,5 7,6 1,2 (3.205)

Media Desviación
típica (N)

Manuel Fraga 5,21 3,19 (3.073)
Anxo Quintana 4,85 2,27 (2.426)
Emilio Pérez
Touriño

5,00 2,36 (2.682)

Pregunta 18
¿Y quién preferiría Ud. que fuera el Presidente de la Xunta después de las próximas elecciones al Parlamento Gallego?

Manuel Fraga Iribarne 31,3
Anxo Quintana 16,6
Emilio Pérez Touriño 27,8
Otra respuesta 3,8
N.S. 13,6
N.C. 6,8
(N) (3.205)
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Pregunta 19
Y en relación con el sentimiento nacionalista gallego, ¿podría decirme, por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala de
1 a 10, en la que el 1 significa el 'mínimo nacionalismo' y el 10 el 'máximo nacionalismo'?

1 Mínimo nacionalismo 11,6
2 3,3
3 4,9
4 8,3
5 25,6
6 13,5
7 8,7
8 6,7
9 2,5
10 Máximo nacionalismo 6,1
N.S. 5,8
N.C. 3,0
(N) (3.205)
Media 5,19
Desviación típica 2,43
(N) (2.924)

Pregunta 20
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida?

Me siento únicamente español 3,8
Me siento más español que gallego 4,0
Me siento tan español como gallego 64,1
Me siento más gallego que español 20,8
Me siento únicamente gallego 6,5
N.S. 0,3
N.C. 0,5
(N) (3.205)

Pregunta 21
¿Recuerda Ud. a qué partido votó en las elecciones generales de marzo de 2004?

PP 34,8
BNG 8,0
PSOE 30,2
IU 1,5
Otros partidos 0,3
No tenía edad para votar 1,3
En blanco 1,9
No votó 9,9
No recuerda 6,0
N.C. 6,1
(N) (3.205)
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Pregunta 22
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

1 Izquierda 3,5
2 2,7
3 12,0
4 10,1
5 22,0
6 16,9
7 6,3
8 6,1
9 2,1
10 Derecha 3,8
N.S. 6,6
N.C. 7,9
(N) (3.205)
Media 5,22
Desviación típica 2,05
(N) (2.740)

Pregunta 23
¿Recuerda Ud. a qué partido votó en las elecciones autonómicas de 2001?

PP 34,7
BNG 15,0
PSdeG-PSOE 16,8
EU-IU 0,6
Otros partidos 0,4
No tenía edad para votar 4,1
En blanco 1,4
No votó 10,3
No recuerda 11,3
N.C. 5,5
(N) (3.205)

Pregunta 24
Sexo:

Hombre 47,3
Mujer 52,7
(N) (3.205)

Pregunta 25
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 12,2
De 25 a 34 años 18,1
De 35 a 44 años 17,0
De 45 a 54 años 15,0
De 55 a 64 años 13,1
65 y más años 24,6
N.C. -
(N) (3.205)
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Pregunta 26
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico, creyente de otra religión, no creyente o ateo?

Católico 84,5
Creyente otra religión 0,3
No creyente 8,8
Ateo 5,5
N.C. 0,9
(N) (3.205)

SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN (1 ó 2 en
P26).

(N=2.719)

Pregunta 26a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

Casi nunca 33,6
Varias veces al año 17,9
Alguna vez al mes 18,2
Casi todos los domingos y festivos 25,9
Varias veces a la semana 4,1
N.C. 0,2
(N) (2.719)

Pregunta 27
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios?

No, es analfabeto 1,2
No, pero sabe leer y escribir 5,9
Sí, ha ido a la escuela 92,7
N.C. 0,1
(N) (3.205)

SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (3 en P27).
(N=2.972)

Pregunta 27a
¿Cuáles son los estudios oficiales de más alto nivel que Ud. ha cursado?

Primarios 43,5
Secundarios 20,9
Formación Profesional 15,4
Universitarios de grado medio o asimilados 9,2
Universitarios de grado superior 10,5
(NO LEER) Otros estudios no reglados 0,2
N.C. 0,3
(N) (2.972)
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Pregunta 27aa
ESTUDIOS.

Sin estudios 7,1
Primaria 40,4
Secundaria 19,4
F.P. 14,2
Medios universitarios 8,5
Superiores 9,7
Otros no reglados 0,2
N.C. 0,4
(N) (3.205)

Pregunta 28
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente  ?

Trabaja 47,0
Jubilado/pensionista (ha trabajado) 22,3
Pensionista (no ha trabajado) 3,9
Parado y ha trabajado antes 8,0
Parado y busca su primer empleo 0,9
Estudiante 7,2
Trabajo doméstico no remunerado 10,4
Otra situación 0,1
N.C. 0,2
(N) (3.205)
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